Студентський науковий гурток кафедри кримінального права та правоохоронної діяльності ДВНЗ «УжНУ»

Студентський науковий гурток кафедри кримінального права та правоохоронної діяльності створений з метою виявлення творчих, обдарованих здобувачів вищої освіти та їх залучення до активної науково-дослідної роботи і являє собою творче об’єднання, яке створюється з метою якісної підготовки фахівців вищої кваліфікації, формування у них первинних систематизованих навичок науково-дослідної роботи та вмінь застосовувати в практичній діяльності досягнення науки і науково-технічного прогресу, стимулювання активної творчої праці здобувачів у процесі навчання і оволодіння спеціальністю, виявлення серед них найбільш обдарованих та створення умов для їх творчого зростання. 
На кафедрі кримінального права та правоохоронної діяльності функціонує студентський науковий гурток, наскрізною темою роботи якого є «Сучасні теоретико-прикладні проблеми кримінального права та кримінального процесу» під керівництвом кандидата юридичних наук, доцента Черниченко Ірини Василівни. Це обумовлене тим, що на юридичному факультеті здійснюється підготовка фахівців за трьома спеціальностями: «Правоохоронна діяльність», «Право» та «Міжнародне право» і здобувачі мають можливість поєднувати навчальну та науково-дослідницьку роботу у предметній галузі у межах відповідної освітньо-професійної програми.
Основними завданнями функціонування студентського наукового гуртка кафедри кримінального права та правоохоронної діяльності є:
· Забезпечення більш повного та глибокого засвоєння навчального програмного матеріалу та поглиблення знань у відповідній предметній галузі.
· Оволодіння науково-пізнавальною методологією, методами організації та проведення наукових досліджень.
· Розвиток наукового мислення і аналітичних здібностей, розширення кругозору та ерудиції, навичок аргументації, риторики та публічних виступів, фахової комунікації.
· Вивчення та узагальнення результатів передової практичної діяльності та формулювання на основі цих узагальнень нових рішень для вдосконалення правоохоронної та інших видів діяльності;
· Оволодіння навичками пошуку, обробки та системного аналізу нормативно-правової бази та фахової (наукової та навчальної) літератури, методикою оформлення наукових напрацювань з дотриманням відповідної форми та структурних компонентів.
· Оволодіння навичками використання інформаційних ресурсів та баз даних при проведенні наукового дослідження у предметній галузі, використання інформаційно-пошукових та інформаційно-довідкових систем, освітніх сервісів та порталів, електронних каталогів та електронних фондів наукових бібліотек та інших електронних ресурсів.
· Участь у науково-дослідній роботі за напрямами досліджень кафедри. 
Участь здобувачів у роботі студентського наукового гуртка кафедри кримінального права та правоохоронної діяльності дає можливість залучати їх до розгляду та спроби вирішувати сучасні актуальні наукові та практичні проблеми, розширювати їх фаховий світогляд, надавати можливість вільно спілкуватись, висловлювати власні думки та погляди, а також приймати участь в обговоренні запропонованої тематики.
До проведення тематичних засідань студентського наукового гуртка залучаються провідні викладачі кафедри, котрі мають досвід викладацької та наукової роботи, а також багаторічний досвід практичної роботи у правоохоронних органах. Участь у засіданнях студентського наукового гуртка можуть також брати і працівники судових, правоохоронних та правозахисних органів, які діляться практичним досвідом роботи і допомагають окреслити проблемні питання, які виникають під час виконання ними професійних обов’язків та потребують детального наукового обґрунтування, пошуку оптимальних шляхів вдосконалення сучасного кримінального та кримінального процесуального законодавства, що забезпечує високий рівень підготовки майбутніх фахівців у галузі права та правоохоронної діяльності.
Студентський науковий гурток кафедри кримінального права та процесу запрошує до співпраці всіх зацікавлених здобувачів вищої освіти, які виявлять бажання поглибити знання у відповідній предметній галузі, здобути навчики науково-досліної роботи та стати членами наукової спільноти юридичного факультету ДВНЗ «УжНУ».
Порядок вступу до студентського наукового гуртка: підставою для зарахування здобувача вищої освіти в гурток є заява на ім’я завідувача кафедри кримінального права та правоохоронної діяльності. Заява розглядається на засіданні наукового гуртка та затверджується на засіданні кафедри кримінального права та правоохоронної діяльності ДВНЗ «УжНУ».
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